m 500 gram tuzlu su ¢ozeltisine ayni sicakhkta 100 gram saf su

eklendiginde ¢ozelti kitlece % 15 lik oluyor.
Buna gore, baslangigtaki gozelti kiitlece % kacghktir?

A) 16 B) 17 C) 18
D) 19 E) 20

800 gram sekerli su cozeltisinden bir ¢ékme olmadan 200
gram su buharlastinidijinda son ¢ozelti kitlece % 60 lik olu-
yor.

Buna gore, baslangigtaki ¢ozelti kiitlece % kaghktir?

A) 40 B) 42 C)43
D) 45 E) 48

Kutlece % 20 lik X gram tuzlu su g¢ozeltisi ile kutlece % 30 luk
Y gram tuzlu su ¢ozeltileri karnistinldiginda son ¢ézelti kiitlece

% 24 |ik oluyor.
X

Buna gore, = orani hangi segenekte dogru olarak veril-
migtir?
3 3 2
A) = B) = C)=
) 1< )3
4 5
D) — E)—
) 3 ) 3

150 gram CuS0, . 5H,0 tuzu ve 50 gram saf sudan olusan
cozelti kitlece % kagliktir? (CuSO,4 = 160, H,O = 18)

A) 24 B) 36 C) 48
D) 52 E) 56

Kutlece % 18 lik tuzlu su ¢dzeltisinin suyu tamamen buharlag-
tirildiginda geride 36 gram tuz kallyor.

Buna gdre, baglangigtaki ¢ozelti kiitlesi kag gramdir?

A) 120 B) 150 C) 180
D) 200 E) 240

50 gram seker kag gram suda goéziinmelidir ki kiitlece % 20
lik seker ¢cozeltisi elde edilsin?



A) 150 B) 180 C) 190
D) 200 E) 250

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1)C, 2D, 3)A, 4)C, 5D, 6)D,



